

ОТЗЫВ

доктора медицинских наук

на автореферат диссертации Гилёва Дениса Викторовича на тему
«Совершенствование методов управления оказанием услуг медицинских
учреждений на основе использования комитетного и дискриминантного анализа
для диагностики заболеваний», представленной на соискание ученой степени
кандидата технических наук по специальности «05.13.10 – Управление в
социальных и экономических системах»

На данный момент исследования по теме здравоохранения являются самой актуальной темой. Именно этот фактор обостряет запрос людей к качественной медицине, прийти к которой можно лишь отладив весь процесс оказания медицинской помощи, обращая внимания и на задачи управления в том числе. Именно этим вопросам посвящено диссертационное исследование Д.В. Гилёва.

Идея применения математического аппарата в диагностике с одной стороны не является новой, но с другой стороны, применение автором указанных методов эффективно и может дать реальные результаты в самое ближайшее время для особо труднодиагностируемых заболеваний.

Автор диссертации смог решить все поставленные в работе задачи, и таким образом добиться основного результата диссертационного исследования, а именно: увеличить скорость диагностики заболеваний посредством использования методов комитетного и дискриминантного анализа. Доказано, что использование научных положений и разработок диссертационного исследования в учреждениях Здравоохранения может привести к повышению эффективности оказания медицинской помощи.

Основные выводы и результаты диссертации не вызывают сомнений, а апробация работы и наличие научных статей в высоко-импактных медицинских журналах квартиля Q1, индексируемых в международной базе цитирования «Web of Science» ещё раз подтверждает ценность, актуальность и значимость исследования.

Замечания.

Из автореферата не ясно, потребуют ли предложенные методы диагностики повышения квалификации врачей, придется ли им дополнительно изучать какие-то сложные информационные технологии.

Указанное замечание не влияет на тот факт, что диссертационное исследование выполнено на высоком научном уровне. Полагаю, что диссертационная работа Д.В. Гилёва – на тему «Совершенствование методов управления оказанием услуг медицинских учреждений на основе использования комитетного и дискриминантного анализа для диагностики заболеваний» является завершенным научным исследованием, основные положения которого вносят значительный вклад в диагностику заболеваний.

Таким образом, считаю, что диссертант – Гилёв Денис Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – «Управление в социальных и экономических системах».

Доктор медицинских наук
директор ГАУЗ ТИМКСО



Stone? Burch Nipper
25.12.2020

Контактная информация:



Почтовый адрес: Россия, г. Екатеринбург
Тел.: E-mail: смск@стмк.рф